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Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en csuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DESAVERTISS[MENTS DE BASE RELATIFSALA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER PDURTOUT[REFERENC[UI.TERI[UI!E

IMPORTANTACONSERVER DORTOVTEREFRENCELTERERE:
T ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas o le produit est assemble, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser Uemballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés...| Avant La fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit tre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est desting aun usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit  (ecart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'exterieurs et les barbecues. Si le produit ades extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport

( 4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongge, n'oubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidité et d'gviter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps
Deux solutions sont alors possibles: laisser Le bois vieillir naturellement ou huiler Le bois pour préserver sa couleur et Lui redonner de Uéclat (entretien
annuelnécessaire)




Nettoyage
i vous utlisez un produit dentretien, celui-ci peut étre appliqué a laide ’une éponge non abrasive avec du savon doux et F R

de Ueau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si e produit
comprend un élément textile, se conformer a Utiquette d'entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
dehoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur (étiquette. Essuyez (e produit, en particulier les surfaces planes,
aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer a saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres & base d'alcool peut
gtreutilisé sur le metal
Fixations
Pour une meilleure stabilite et pour votre sécurite, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins
une fois par an pour un entretien durable
Réparation
En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille
Hivernage
En hiver, il est recommande de ranger (e produit dans un endroit sec et a Uabri de Uhumidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )

Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie

(. caranTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 3 ans a compter de (a date achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et élements manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pices nentrainent pas de prolongation
deladurée de garantieinitiale
Exclusions de garantie
Lagarantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée ala valeur du
produit. Sont exclus notamment es cas suivants:
- Lesdommages occasionnés au cours de linstallation
- Lesdecolorations et taches résultant dunon-respect des consignes d'entretien.
- Lorsde Couverture de lemballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues aun contact direct entre (a surface du produit et le sol.
(veillezale protéger par un carlonﬁ
£n cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter e responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.
Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. L est important
pour nous de connaitre votre avis sur [ produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins. Alors nhésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda alas necesidades de los usuarios
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

& INPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS
LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacian. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para a instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta daniado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo alatienda mas cercana

(2. NsTaLacion )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje paraevitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también e aconsejamos queno apriete demasiado fuerte los tornillosy que deje juego para cadaelemento. Una
vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
paraelmontaje de este producto

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Esteproducto estadestinadoaun uso domésticoynoprofesional en exterior. Mantenga el producto alejado de (as llamas y de as fuentes directas de calor
comolos radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(ln. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no

olvide cubrirlo. Una exposicion continua a as inclemencias meteorolagicas puede acelerar el envejecimiento del producto. ELuso de zapatas permite

proteger el producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ..). Asegirese de proteger su colchdn o su

cojin de lasinclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer (a madera de formanatural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(seranecesario un mantenimiento anual)




Limpieza
Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave y agua caliente. Siga E S

atentamente (as instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe (a compatibilidad. Si el producto incluye un
elemento textil, aténgase alaetiqueta de imiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga as indicaciones de lavado
mencionadas en (a etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de
nieve. Pararetirar La suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales abase de alcohol
Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y parasu seguridad, vuelvaaapretar los tornillos despugs de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelvaaapretar
también el producto al menos una vezal afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
£n caso de que lapintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar (a formacion de axido
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEIAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Util aunas instalaciones de tratamiento de residuos

(6. caraNTiA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segin (as mas estrictas normas de calidad para os productos destinados al mercado de consumo. La garantiade
venta cubre un periodo de 3 arios a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacian: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacian. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen unaprorroga dela garantiainicial
Exclusiones de garantia

Lagarantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacin incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos

- Los daflos causados durante (ainstalacion

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de unincumplimiento de (as instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, os rastros de citer y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre (a superficie del producto y el suelo
(jasegurese de protegerlo con un cartn!)

£n caso de problema con su producto, contacte con el responsable de a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos e
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por o tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestrapaginaweb
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO A0S AVISOS DE
SEGURANCABASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARAREFERENCIA FUTURA.

& IMPORTANTE A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Seoproduto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessérios paraamontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-0 alojamais praxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizagzo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo

) Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que ndo aperte demals os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para amontagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagéo doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte

(s MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutengdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacio prolongada, ndo se esquega de cobrir o produto.
A exposicio continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade ¢ evita danos a0 solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas]. Proteja o colchdo ou a elmofada das intempéries
Se 0 produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variacdes de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ neessaria
umamanutencao anual)




Limpeza
Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e dgua quente. PT

Sigaatentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se séo compativeis com o produtoa impar. Se o
produto tiver algum elemento téxtil, siga asinstrucdes de cuidados indicadas no rotulo.
Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrugdes de avagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, apos episodios de chuva ou de neve. Pararetirar a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador
de vidros & base de alcool pode ser utlizado no metal.
Fixacdes
Paraumamelhor estabilidade e seguranga, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos
Umavezpor ano paraumamanutengdo duradoura
Reparacio
No caso de lascas de tinta, aparte afetada deve ser limpae pintada de novo para evitar a formagao de ferrugem
Invernada
Noinverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagdo de residuos.

(. caranTIA )

0s produtos NATERIAL sao fabricados de acardo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 3 anos apartir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagdo e a méo de obra: pegas e elementos em falta
¢ danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. Areparaca hstituicio de pegasnolevama tensdo doperfodo de garantiainicial
Exclusdes de garantia
Agarantiando cobre problemas nemincidentes resultantes da utilizadoincorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante amontagem.

+ Cores desbotadas ou manchas resultantes dané midade com asinstrugdes de

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo
(proteja com um papeldo!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamagdo.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £ importante para nds para conhecer  sua opiniao
sobre este produto, afim de continuar amelhora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar asua experiéncia
com nosso produto no nossosite.
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impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. I PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

& IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER UTERICRE CONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seilprodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delCuso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti almomento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pid vicino.

T Introduzione
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ¢

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone 'imballaggio come base i montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia.... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le vit troppo forte e di (asciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tuttele viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su unasuperficiestabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte

(3. CONSIGLI PER L'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico € non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto,

( 4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non

dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette

di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui i trova (strisce, macchie...). Protegg il tuo materasso o il tuo cuscino

dalle intemperie. Se il prodatto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugositae delle variazioni di colore conil passare del tempo.

Sonoallorapossibili due soluzioni: Lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli a sualucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua)




Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato I T

¢ acqua calda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare (a loro compatibilita. Se il prodotto
comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscino
& sfoderabile, sf raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto, in
particalare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o le macchie pi resistenti, sf pud usare sul
metalloun detergente per vetri abase d'alcool
Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per (a vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta (anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodottoin luogo asciutto ed alriparo dallumidita, per esempioin una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivati a fing ciclo, in una discarica

(6. caraNzIA )
Iprodotti NATERIAL piti secondolenorme di qualita pi i per i prodotti destinat allavenditaal pubblico. La garanzia di venditacopre un

periodo di 3 anni a partire dlladata di acquisto del prodotto. La garanzwacnpre i difett di fabbricazione: pezu ed elementi mancanti, danni occasionati
da}u}n[Jsonnrmatedelprodmto Le riparazioni ¢ e sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione delladurata della garanzia
iniziale.
Esclusione della garanzia
Lagaranzianon copre  problemi o gli incidenti che risultino da un usoimproprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Si ritengano esclusi i casi seguenti
- | danni soprawenutiin fase d'installazione.
+ Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.
- Al momento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto ¢l pavimento, (s consigliadi proteggerlo con del cartone!)
I caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o laricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.
Vi ringraziamo per (a vostra fiducia e speriamo, avendo usatoil prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & moltoimportante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio ¢ a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate amanifestare il
vostro parere sulnostrositointernet
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3¢ uyapIaTode mov EMAEEATE To ouyKeKpLpEVo TIpolov. Katd tov oyeBlaoyid Kt Ty Kataokeur twy mpoidviwy jag katapahoupe
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SHMANTIKO! MIPOKEIMENOY NA AMIOAAYSETE 3T0 ENAKPO TO SYTKEKPIMENO MPOION KATA TH IYNAPMOAOTHEH, TH
XPHEH KAI TH IYNTHPHIH TOY, JAT 3YMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NPOZEKTIKA T0 MAPON ETXEIPIAIO XPHIHX MPIN
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ETXEIPIAIO 1A MEANONTIKH ANA®OPA.

& LAANTIR) R OYAARGETA MEMONTIKHANHOOPA APATON:
LIABALTEMROZEKTICA

(1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ )
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ouvuppom\man anoeods, ﬁsbmm&eus oG uvastsm UUGKEUUULH ou napexovtm 0ha 10 ototyeia mou anartodvat yia 1 cuvagpohdynan tou mpoidvtac, Ev

To mpoidv elva V0 ) ENaTTIaTiKd, Py To ) EMOTPEYTE 10 010 KOVEVGTEPO Katdomya,

(2. ZYNAPMOAOTHZH )
TaG 0UOtOdYE va YpOtHorioete T 0uoKkeuaaia Tou Tpoidviog L EMgdveia epyaotas yia T aovapyoBynan oo arouy} v ( Ypatgouu, khideq
unuvluc axuﬁapmeq ) Mow I | \non, ouvotode muugvuuﬂvmblﬁslsuu me\uugﬁ\b‘eqxmvuumcsts)\wonep\ﬂmpmanunn

0 K08 ototyelo. Mok u)\oxlnpwﬂsm uuvapuu%ovnon Bsﬁmwﬁm 0 0N o1 Bide elvat kaAd odypieveg, To mpoidv auto mpémet v toroBeteftat oe otadepn
€ngavela. 1o ouvapyoAdynan tou Tpoidviog anattodveat 8o evihikec,

(3A SYSTASEIZ XPHEHE )
Tompoidy autd npoopiZetatya owia, u enayyehuatie Yoo oe futepi . Kpatote o npoldy pakpid and ¢onsqn nnvsqausﬂnwspwmwc omug
Bepudatpeq eSteptkoD Ypou ) bnotaptec. Avto Tpoidy laBétel enextdels | emyn . Kelore T mpw ano kde

(ln. OPONTIAA KAIZYNTHPHZH )
Jag ououfvouyE Ty LaK1te auveApnon tou Tpaibviog ouc; B¢ nepinuwan ov o poidy v Xpnmuonmeumv aieyiho Ypoutkd Somua, iy opeNioete va 1o
m)\uq}stsHowm duong 108opdrourp VioYUoELC

ﬂnnmvwnnmn r' OkAon oBopu E {tattompoiov(yp §¢,NexéBec..) Mpootaréy wanmunua&)\um
0CaTBTICKUPECOUVBIKE o pmov el ko, m@veLd tou mopet i ECaTENELEC KL BIag0pEC XpUpaToC e MV TapoB0ToU YpovoD.

Yragyouy, howndv, 600 mBaveg Nioetc; va adrjoete to Mo va mahawwBel Guatk f va iepdaete to E0Na e e1dikd AdSLyia val cuvnpnoete to Ypdia tou katva.
00 Euvuﬁd}osts}\dwn (enfota ouvmpnon anapaimm)



Kadapiopog
Edw Yonaworotjoete rpoidy kaBapiopod,  egapyoyA tou tope va yivet e pakaxd agovyydpt pe anahd aanodvt ka Zeotd E L
Vepd Tn priote motd TG oSnvlsc TI0U 0UVBE00LY Ta &V AdyWw npmovm Ka e)\sv&s £0v elva uuuﬂam e Topoidv LS Evio m)\uuuu
Tov otpipatog f ov paghapiod ou el adaipodevo, mypelte g obnyie mualpatog oy uvuvpaoowm 0TV ELKELD. TKourioe 10

Tipoidy ket G enteBec emodvete et T yovemwan.fia pote  eniyiovoug
NexéBec, unopeiie va 10cte kaBaploTiko Tapudv e paon o oWOMVEUa Yo ta uem)\)\lm Lépn
Koupnwpara

la usvu)\mepn umBspomm Kot yia 1 Btk 00g aofre, U¢LE[E ﬁuvunc ibeg nepinou 0o eBBoyade et m ouvappohdynan. Emmhéoy, va odiyyete tg piseg
ToUAGY(0Tov o Gopd Tov Xpdvo yia va emTlyete {axpoypovia cuvtrpran

Emokeun
T Tepimruwon nou to ypuya Eehoudlae, ta uépn autd Ba mpénet va kaBopiotodv katva Badroly ex véou yia va anogeuyet n Snuioupyla okoupd,
1l ] TOUG XEPEPIVOUG Pijve

Kot muvexuepwobc Juveg, ouviotdrat 1) arioBikeua tou mpoidvog oe &0 4époC akptd and m uypacta 1y, o pa anodikn kfnou f ktw and kinow
undoteyo,

( 5. AZ MPOZTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAZ )

QupnBelte ot mpnel va Tmyalivete kade ouokevaola Kat Mpoidy Moy Gravet oto Téhog e Bldpketa Qg tou omy KardNAM) eyKatdotaan Slayelptong
anoppypdtwy.

(6. ErryuzH )

Ta mpoidvta mg Naterial elva ogeSiaopéva odudwva e ta grhtepa TPOTUTA ToLdUYIag yia Tpoidvia mou TipoopiZoviat yia Ty Katavehwtikf ayopd. H
eyy0non toxdet yia xpoviko §idotja 3 exidv and muepopnvia ayopdc tou Tpaidvtog, H eyylnon KaAdTLto o0voAo Twy eNaTLpdTiLy UNKDV Kat KOTaOKEUG:
anouola YHATLY Kat OTOELLY Kat i Tob TpOKDTEeL UG KaVoutkES ouvBIKeg Yprang, Ot ETOKeVES Kat ) aviiatdotaan yepiv Sev uvendyetat my
enéxtan 1 apyKc Sdprelag m eyyunong

E€aipéoeig eyyinong

H eyylnan Sev kahdmret npopAipata ) atuyjHata mou igoxdtouv and eagahyévn ypiian tou mpaiovtog, H kahugn g eyyinang neplopiZetat omy atia tou
Tipolovtog autad. Ot akhouBeg mepimuioeC egatpodvtat pnd

- Injua nou npokAiBnKe katd m ouvappoAdynan

- ZeBUiplacyia ypupATLY Kat AeKESES Mou TpOEKUYQY Ao jn oUMHOPAa e TG 08nyieg auvapnang

“Kaud o dvouyya mg ouoevasiag nipooe ya {xvn and Yaprokdman kat ouppanut, kadi kat yia anud6ia Abyw dpeang enadiic g emaveug oy

TIpOIoVLog Kat 10U eB3¢0uc, (Gpoviiate va udpyet Tpootatevtiko xupwvﬂ
Te epimwon ejdaviong TpoBAUATIUY e To TpOI0v oac, emKoWVate He Tov SieuBuvin Tou TuAHatog kimou oto Katdomya 1 TeployC oag, QUAGELe to
Tytohoyto ) m amagel€n ayopac, eneidi} to éyypado auto Ba oag jmBetkatd my eneepyaaia omolousijote arjpato,

20 e0)apiotofe yia Ty ayopd ou kot EATIZoUE va elvete amoSTIG kavorouuévol amd to v . H yviun oG oyeuid pe to Tpoidy aurd elva ok

anpavie] ya epd yia va Pehtuviyaote ouveyi kat va PIVGYIa0TE OTIC avilyKeg 0ag, Zuvendc, i Biotdoete va poipaotete padl pag péow 1ou

oTotomou gy sws\pm 00 OYETK e To Tpolov ja,
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Dzigkujemy zawybar tego produktu. Projektujaci wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran w celu zapewnienia
doskonate] jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow,
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PROD[IKTIJ NALEZY
IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCII |
ZACHOWAC ]AI]OWVKURZVSTAN IAW PRZVSZLOSCI

@ W ZACHOWACINSTRUKCJE DN RIS
[WAZNI PRECEITAC

(1. waznE INFoRMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrgcone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne dojego instalacj zostaty dostarczone w opakowani. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywati zwracic donajblizszego sklepu.

(2. insTaLACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniscia uszkodzefi (zarysowan, odpryskow lekieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecat nadmiernie Srub przed zakoAczeniem montazu i pozostawic trochg luzu dla kazdego elementu. Po zakoAczeniu montazu nalezy
Upewnic sig, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrgcone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzehni. Wymaga on dwdch dorostych
053b do wykonania montazu

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywat z dala od ptomieni i
bezposrednich zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewngtrznei grille. Jesli produkt marozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowat je przed kazdym
transportem

(A. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Talecamy regularng konserwacjg produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagle narazenie na dziatanie

czynnikow klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia si¢ produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i

zapobiega Uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszkg przed

niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna- szorstkosé chropowatosé i zmiana koloru

Mozliwe s3 wowczas dwa rozwiazania: pozwolic nanaturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowat jego kolor | przywrdcic
potysk (wymaganaijest coroczna konserwacja).




Czyszczenie
Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, moza go zagplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego P L

mydta i gorace] wody. Nalezy scisle praestrzegac instrukeji dotgczonych do takich produktow i sprawdzi, czy s3 one
kompatybilne z danym produkiem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielggnacyna. Jesli

K teracalub poduszki jest zdejmowal ¢ zgodnie zinstrukeja prania pod: tykiecie.Po opadach deszczu
lub Sniegu wytrzet produkt, szczegolnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powmrzchm metalowej mozna uzyt
srodka do czyszczenia okien nabazie alkoholu
Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczefistwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecat Sruby co najmniej raz w roku w
ramach dtugotrwatej konserwacji
Naprawa
W przypadku ztuszczania i farby nalezy oczyscic i pomalowat uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W azimie zaleca sig przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem

(5. cHROKMY §RODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowaf i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadaw.

(e. cwarancIa )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 3 (at od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czgsci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow (ub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklueza si w szczegdlnosei nastepujace przypadki

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwieniai plamywynikajace znieprzestrzeganiainstrukeji konserwaci

+ Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktu z podtoga. {pamistac, aby zabezpieczyt go tektura).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczed

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafistwa oczekiwania. Wazne dlanasjest, abysmy poznali Pafistwa opinig na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepie] zaspokajac Paistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sig swojg opinia nanaszej stronie internetowe
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Mt fkyemo Bam 3a BGip Lsoro npoRyKTY. Mpi po3po6Ly i BUPOGHALTBI HaLLoi NpoyKLIT MV [0KNaRaeMo BeiX 3ycAnb f0 Toro,
{06 3a0€3neuTy YyRoBY AKICTb, LLO BINOBIAE NOTPEGaM KOPHUCTYBaYiB
BAX/UBO! [414 TOTO, LLLOB OTPHMATH MAKCHMANBHE SAZIOBOEHHA BIFL SAHOTO MPORYKTY MPH HOTO YCTAHOBLY,
BUKOPUCTAHHI | 0BCNTYTOBYBAHHI, MM PEKOMEH[IYEMO BAM YBAXCHO NMPOUUTATH LIE KEPIBHHLITBO 3 EXCTUYATALII
TEPEJ, BUKOPHCTAHHAM MPOQIYKTY. BYJJ,Iw JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NOMEPEKEHHS MPO BE3MEKY B LbOMY
KEPIBHULLTBI, | 35EPEXITb HOTO [14 MOANbLLIOTO BUKOPHCTAHHS.

g BAKIIABO, 3SEPEKTTn 1A NOZATGLIOTO BUKOPHCTARA:
BVﬂbHACKA JBANHOPOMITAITE

(1. BAXK/TUBA IHOOPMALLIA )

AKLLo BUpIG BXe 316paHo, Nepes BUKOPUCTaHHAM NEPEKOHATECS, L0 Bel TBAHTI HapjiHo sakpinneni. Ao Bupi6 BuMarae 36ipk, Gyab nacka,
IEPEKOHEIHTECA, LUD Bl eNeeHTH, HeoBkigi fna Aoro YcTaHoBKi, Gy Haani npw BIEKDATT] ynakoBKit. KL MPORYKT NoWKoEKeHw ado Mae
[edexTw, He BuKop VATE AOr01 NMOBEPHIT B Hall /i Marasi

(2. yctaHoBKa )

U peKOMEHTY VICTOBYBATY YNak0BKY MPOLYKTY 8 AKOCTI NI0BEPKHI 1A 070 YCTAHOBKH, LLOG YHUKHYTY oLLIKOXeHs (TOBDATMH, NnAM dap6in,
Gpyay ... Tlepel 3a8EpLUEHHAM YCTaHOBKM MV TaKOK DEKOMEHEYEMO He SATATYBET TBUHTY 38HALTO CATBHO | 3aTALLIATH TDOXW 3a30DY AT KOXHOI
fean. Ticns 3aBepLLEHHA YCTaHOBKIANEPENOHaIATEC, LU0 BCI TBIHTY Hafi/H0 3aTATHYTI Liei NpORYKT NOBMHeEH 6yTi POSMILLEHWt Ha CTifKiA noBepxHi
11719 3a8EPLUEHHA YCTaHOBKY LT MIpOmyKTy OTpiGHi 182 A0pOCTX,

( 3. MOPAOM LLLOJO BUKOPUCTAHHA )

Llei TpopyKT npwaHaseHwh 1A LOMALLHbNO | puh Ha BiJKpUTOMY NOBITI. TpiMa/Te BMpi6 noRan Bif BOrHio | NpAMAX
[IXEPEN TeNna, TakX K 30BHILLHI o6irpisayi i rpuni- ﬁapﬁem L BADIG MaE HaCAKA 260 HACTABH YaCTUHY, SEKDUBETE X NEDEf) KOHUM
TPRHCNOpTYBaHHAM

( 4. Oornan TA ObC/TYrOBYBAHHSA )

MM peKoMeH7YeMo MPOBOTAT PEryNApHE 06CyroByBaHHA BaLI0ro NpofyKTy.
Y pasi, AKLWO BUPI6 He Bye BUKOPUCTOBYBATUCA NPOTATOM TPWBANOro nepiofy yacy, Gymb Nacka, He 3aymTe HakpuTu Fioro. MocTiitHui
BIMMB NOTOHUX YMOB MOXE MDMCKODUTA 3HOLUGHHS BUPOGY. BUKODUCTAHHA HakMediok Ha Mednesi Wik [onomara saxvcTuTy Bupio
Bifl BONOIV | 3an06irac MOLWKORKEHHIO MIGAOTY, Ha AKIM BiH PosMiLLeHW (TOmpANAHM, MNAMM..). Bylb nacka, 3axwCTiTh CBilh Marpaly Wi
nlofyLuKy Bif Herom. FKLUO BpIG MICTWTD [IEpeBvHy TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXyTb 3ABATUCA LLOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe aMiHUTUCA
¥ TaKoMy BUNaKY MOKNVBI 184 PiLLIEHHS: A03BOUTY AEDEBY 3iCTAPTIACh NPAPOZHIM UHOM a0 NDOCOYTH fEPEBUHY MacnoM, Lo abeperTi
11 KOMip  B1HOBITY MK (HeoBKiHe LLOpidHE OHOBMEHHS).




OuMLLeHHs
IKL{0 B BAKODHCTOBYETE MAROHA 32CI6, 0T0 MOXHa HaHOCHTIN HeaGpasuBHO/irySKoro 3 MATOM i raps4oro Bofok. YBaxHo U A
JOTPMMYIATECH IHCTPYKLI, LU0 FlOfl0rbCs [0 TaKIX NPOYKTIB, | NePeKOHatTeCs, LU0 BOHM cymicki 3 BaluuM Bupoom. Ak
BIADIO MaE TKGHHHUI ENEMEHT, Gyflb Nacka, FOTPUMY/ATEC IHCTPYKLIA 38 LOrNIALOM Ha Wor0 eTUKETLY. FLLj0 Yoxon BalLioro
MaTDaLL 4 NOTYLUKY SHiMHI, T DAMYVATECh 3a3HaYEHvIX Ha ETUKETLY IHCTPYKLI LUOG0 NpaHA. TIporpiTs BUpI6, ocoSBo nocki
10BEPXHI, NG KOXHOTO A0LLY 360 cHiry. (1A BiganerHA 6pyay ado CTiKvix NNAM Ha METa MOK(Ha BUKOPUCTOBYBTH 3aci6
MATTA BIKOH Ha CTWpTOBi 1 OCHOB.
KpinneHHsa
[ns KpaLLoi cTiviKocTi | 1A BaLLoi GeaneKi 3aTATHITH TBMHTY LLE Pa3 NPUONV3HO Yepes 48a TWXHI NICA YCTaHOBKW. SaTAry/Te FBUHTU TaKoX, AK
MiHiMyM, OH Pa3 Ha pik 719 6inbLL TpMBanol excnAyaTaLyi
PeMoHT
¥ pasi BINYLLEHHA a6 NOLLKOKEHY YacTUHy HeoBXITHO 04MCTUTIA | NepedapGyBaT, LLOG YHUAKHYT YTBOPEHHA ipXi
36epiraHHsa B 3MMOBMIA Nepiof,
B3ytMKy peKoMEHEYETbCA 3GepiraTt i Bipi6 8 cyxomy MicLy, Nomani 8if Bonorw, HanpuKknag, y xo3enoLy ago nig faxom

(5. 3AXMCT HABKOMMLIHEOTO CEPEOBULLA )

By nacka, He 3aBy/bTe BiZHECTV YNaKoBKY | BUPOGH 3 BHYEDNaHIM TEPMIHOM CYXGW B LEHTD yTisaLi Bifxopia

(6. rapanTis )

MpogykTit NATERIAL poaponeHi BinosigHO S0 HABALLMX CTaHGAPTIB AKOCTI ANA BUPOGTB, NPUSHaUEHUX ANA CTOKMBYOO PUHKY. flaHa rapanTia
NpOgaXy NOLUMPHOETLEA Ha NEPIOR 3 oKW 3 [T NOKYMKY NPORYKTY. LIA rapaHTis NOLLMPIOETSCA Ha B fEqEKTH MaTepiania i BUrOTOBNEHHS: BIACYTHI
KOMNNEKTYHOY] | SETaN, a TaKOX NOLLKOEEHHS, LLIO BUKWKaIOTS NP HOPMANbHAX YMOBX excnAyaTaLyi. PEMOHT i 3aMiHa fETaneit He pU3sossTs 0
NPOZ0BXEHHA N04TKOBOT0 FaPAHTIHOTO TEPMIKY.
BMHATKM 3 rapaHTii
[JaHa rapatTis He NOLLMPHETLCA Ha NDOBNEMM Ta IHLIBEHTI, BUKTAKGHI HENpaBUbHAM BUKOPUCTRHHSM MPORYKTY. [apaHTiliHe NOKDHTTA oGMeXeHe
BaPTICTHO L0r0 MPOAYKTY. 30KPEMa BUKTHoYEH] HItKYesasHayeH] BUMaKit
- TOLLKOEHHA Nif Yac YCTaHOBKM
+ BWLBini Konbopwt a0 NNAMM, BUKTIMKaHi HELOTPUMaHHAM IHCTPYKL /33 fOrNAZOM.
- Tlig Yac PO3KPATTA YNaKoBKM 3aMVMLLIBKITbCA CIfA KaHLIENAPCEKOTO HOXa Ta CKOG, & TaKoX CIfY, LUO BUHMKTA B Pe3ybTaTi MPAMOT0 KOHTaKTy
TI0BEpXHI BUPOGy 3 nigororo. (3MKopHcTOBYWTE Kapro S saxwery
B pasi nponem 3 ewpodom, By 12K, 3BEDHITCA 0 MeHefepa CagoBor o iEginy Bauuoro Marasny. 36epexirh paxyHoK-QakTypy abo keuTasyo: Bam
3HaGOGNATLCA Lj SOKYMEHTA Nyt 06p06Ly Byfb-AKIX MpETeHail
M askyeMo Baw 5a MKy | OBIBAEMOCA, LU0 BUKOPYCTaHHS HalLor0 MDORYKTY BaC LiNKOM 3a00B0TbHATS, Ham BaXMB0 3HaTw Baluy RywKy rpo ugi
TIDOAYKT, o6 i ( Jioroi KpalLe Batwwm norpeam. Tox, My 6yemo pagj GauTy Balu BIEryK fpo BUpI6 Ha HalLomy
caifti
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Vamultumim caati ales acest produs. La proiectareas la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem penfru aasigurao

calitate excelent care réspunde nevoilor uti lzatorlor IMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA(;ITITI CUATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE AFOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SATIMETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL SI C[IHSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

& MPORTANT PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTAULTERIOARA
il CUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

Tn cazul In care produsul este asamblat, verificat ¢4 toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastré, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentulin care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nulfolositi si aduceti-| la magazinul cel mai apropiat.

(2. insTALARE )

Viarecomandam sa folositj ambalajul produsului casuport d jpentru aevita orice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobita, murdarie..) Inainte dea
terminamontajul, va recomandam sanu strangetj prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine strénse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentrumontarea acestui produs,

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice §i neprofesionale Tn exterior. Tinetf produsul la distantd de foc si de sursele directe de caldurd precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S MENTENANTA )

Vi recomandam s3 efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutlizzrii prelungite, nu uitatj sa acoperiti produsul. Expunerea continud la
element elechmatmepoa teaccelera Tnvechireaprodusului. Folosireapat metorperm\teprote}areaum\d\tam f evitarea deteriorari solului pecareeste
asezat(zgameturl pete ) Varugam xavaprote}at\ salteauasau pema deintemperil. In cazul in care produsul cummetemn aspectul saupoate prezenta
cdl evaaspemat\ §ivariatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutji: asati lemnul sa imbétraneasca natural sau ungetj lemnul pentru
a pastraculoareasi a- reda stralucirea este necesara ntretinerea anuals)

Curatare

Daca folositj un produs de Tntretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si ap calda. Urmati cu atentie

instructiunile furnizate Tmpreuna cu acest produs i verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
de Tntretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti




produsul, n special suprafetele plane, dup orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indepérta murdaria sau
petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate f folosit pe metal R O
Fixari
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile (a doud saptamani de lamontare. Strangeti
dinnou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
T cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarearuginii
Depozitarea pe timp deiarna
larna, este recomandat sa depozitat] produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu Tntr-un adapost din gradin sau subun acoperis

( 5. SAPROTEJAM MEDIUL )

Nutitati sa ducetf ambalajele i produsele uzate Tntr-un centru de deseuri

(. caranTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg Garantia de vanzare
acopera o perioada de 3 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acoperd defectele de fabricatje: piesele i elementele lipsd, daunele
provocate in conditi normale de utilizare. Reparatjile s inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garante initjale.

Excluderi de garantie

Garantjanu acopera problemele sauincidentele care rezulta din utilizareaincorecta a produsului. Garantia produsulu se limiteaza la valoarea acestuia
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri

+ Daunele produse fn timpul instalarii

+ Decolorérile si petele care rezulta din nerespectareainstructiunilor de ntrefinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot existaurme de cuter i de agrafe, precum i semne datorate unui contact direct ntre suprafata produsulu si ol (vé
rugam s&-Lprotejati printr-un carton!)

T cazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul rajonului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrareareclamatiilor.

V& mulfumim pentru increderea acordatd si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru no este
important sa va cunoagtem parerea despre acest produs, pentru a-| imbunatati in permanenta pentru ca el s& poata réspunde nevoilor dumneavoastra
Nu'ezitatj sane spunefl parerea pe site-ul nostruinternet
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo s necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

& IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso 0 produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voce, certifique-se
a0 abrir o pacote que todos os tens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o use &
devolva-0na lojamais proxima

(2. nsTaLacio )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira

). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalagdo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel
Dois adultos sdo necessarios para ainstalagao deste produto.

(3. Mopo DE UsAR

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(5. MANUTENGAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade ¢ evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ..). Proteja seu colchdo ou almofada das condides
meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor a0 longo do tempo.
Duas solugdes s3o entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (6
necessariaumamanutencao anual)
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabo neutro e dgua morna. Siga
cuidadosamente asinstrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produtoincluir algum elemento




téxtil, siga as instruces de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ouneve
Pararemover sujeira oumanchas dificeis, um limpador de vidros 2 base de alcool pode ser usado no metal B R

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacdo. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano paramanutengdo a longo prazo,
Reparo
No caso de pintura descascada, aparte afetada deve ser limpa e repintada para evitar aformagdo de ferrugem
Durante oinverno
Noinverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco ¢ longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas paraum centro de descarte de residuos

(. caranTIA )

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. Agarantia de venda
cobre um perfodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos & substituicdes de pegas ndo resultam em uma extenso do periodo de garantia original
Exclusdes de garantia

Agarantianao cobre problemas ou incidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
¢asos sao particularmente excluidos

- Danos ocorridos durante ainstalacio.

- Descoloracdo e manchas resultantes dondo cumprimento das instrugdes de manutengdo.

- Ao abrir a embalagem, tragos de cortadores  de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo. [proteja
com um papeldol)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do depar dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagges.

Agradscemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.
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Thank you for choosingthis product. Upon designingand manufacturing our products, we place all of our effortsinto ensuringan
excellent quality that meets the needs of the users
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTIONTO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

" IMPORTANT, O BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingt. Ifthe product requires that you assemble i, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. Ifthe product s damaged or has defects,
donotuseit and take it back to the nearest store.

(2 setwe )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving abit of play for each element. Once setupis completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. usE RECOMMENDATIONS )

This productisintended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting

(k. CARE AND MAINTENANCE )
We recommend regular maintenance of your product
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product s placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: et the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restorets shine
(annual maintenance required)
Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using anon-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on




the Label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal E N
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screwsalsoat least
once ayear for along-lasting maintenance
Repair
I case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust
Wintering
Inwinter, itis recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under aroof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their ives to the waste facility.

(6. warranTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for productsintended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims,

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this prgdylct, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

ADEO Services - 135 rug Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France









@ Ceproduit est recyclable. il ne peut plus étre utilise, veuillez apporter dans un centre de recyclage de déchets.
@ Este producto es reciclable. Siyano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio

@ Autd 1o poidy etvat avakukhboo. Edv Sev pmopel méov va

TV 0 KATI0I0 KEVIPO QVAKUKAWONG ANoppIyidTuy.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyt go do punktu zbiorki odpadow.

@) Lieit npoykT MOXE nepepoBnATICA. AKLLIO BOHO GilbLLE HE ¢ NPUBATHE [15 BUKOPUCTYBAHHS, 3AVHTE 1Or0 B YTUTI3QUiiHWIA LEHTP.
@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate tifolosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Production date
MM/ YYYY
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** Garantie 3ans /3afios de garantia/ Garantia de3anos/ Garanzia3anni /Eyylnon 3etdv/ Gwarancja3-letnia fapantia3pokwt / Garantie3ani /
Garantia 3anos/3-year warranty

EU: ADEO SERVICES
135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France
www.product-regulatory adeoservices.com

UA: BupoGHuk: TOB "Aneo Cepeices CA", Byn. Cai KapHo, CS 00001, 59790
POHLLIEH, DparLis. IMnopTep: TOB */lepya MepneH Yipaitia', 04201 Ykpaitia,
MKuie, Byn. MonapHa 17A, +380 44 498 46 00 IMMOPTED MPUiiMaE MpeTeHsil
Bif3 CIOXMBAUIB LL{OAO TOBAPY, @ TaKOX MPOBOTH V1010 PEMOHT, TEXHIYHe i
FapaHTilie 06CnYroByBaHHA.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais,

n°. 525, 6° andar cj 61 a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regioes 0800-0205376

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD TA Leroy Merlin

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street

Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191

Johannesburg, Gauteng, South Africa

Made in China
KpaiHa noxoppkeHHsi Kutan / Fabricado na China



